

改变？还是被改变——院长张得仁牧师

### 耶稣代求的典范

约翰福音并未收入耶稣客西马尼园的祷告；**约翰福音第 17 章是新约中最长的祷告**，有学者称为是“**大祭司的祷告**”，因为大祭司为人代求，在这里，耶稣为人代求。而这也是约翰福音中，耶稣第三个祷告（第一个祷告是在约翰福音 11：41-42，第二个祷告是在约翰福音 12：27-28）。**你我可以从耶稣为人代求的典范来学习祷告**，约翰福音 17 章耶稣的祷告可分作三种对象：17：1-5 耶稣先为”自己”祷告，17：6-19 耶稣为”使徒们”祷告，17：20-26 耶稣为”所有基督徒”。



### 点滴生活荣耀主

约翰福音 17：9-10，耶稣为天父赐给祂的人祷告，这群特别的对象就是跟随耶稣的使徒们，耶稣说：“我因他们得了荣耀”。新约著名学者卡森博士(D. A. Carson)写道：“**耶稣在门徒生活中所得的荣耀程度，其实与将来所要得着的荣耀相比实在少得可怜**”！的确，你我仔细看看福音书，门徒常常误解耶稣的身分与作为，但耶稣却说：“我因他们得了荣耀”。**我们的神是那位”因着你我在生活中的一点点小见证或表现”，而感到光荣的神！**



### 成就光盐的作用

约翰福音 17：14-16，耶稣为跟随祂的使徒们祷告，耶稣说祂已经将神所要启示的话告诉了使徒们，而”神的话”常与”世界的文化”相冲突，如神的话指出人的罪时，世人的反应并不都是愿意接受与认罪悔改，甚至更多时候是敌对基督的跟随者。然而，**耶稣并没有要其跟随者”出世而离群索居”，基督徒与世界的关**

系是”入世而不属世”！我们信主后仍处在原本的世界，我们要做的是改变世界而非被世界所改变。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。